

习近平就深入推进自由贸易试验区建设作出重要指示强调 勇做开拓进取攻坚克难先锋 努力建设更高水平自贸试验区

>> 详见三版 >>

聚力凝乡情 同心促振兴 共圆家国梦 首届全球辽商大会在沈阳开幕 郝鹏程学源致辞 李乐成主持

>> 详见三版 >>

县委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 第一期读书班暨县委理论学习中心组学习研讨会开班

本报讯(记者 韩春雨 马洪涛 张 帅)9月26日,县委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一期读书班暨县委理论学习中心组学习研讨会开班。读书班主题是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻学习领会习近平总书记关于中国式现代化的重要论述和在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,用党的创新理论指导中国式现代化阜新蒙古族自治县实践,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

县委书记刘彦鸿主持开班式并讲话。县长包峰、人大常委会主任赵宝权、县政协主席陈忠民出席开班式。

读书班上,刘彦鸿领学了习近平总书记在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话。刘彦鸿指出,习近平新时代中国特色社会主义思想是当代马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,是党和人民实践经验和集体智慧的结晶,是中国特色社会主义理论体

系的重要组成部分,是为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。只有把这一思想学深悟透、融会贯通,才能自觉运用新时代党的创新理论观察时代、把握规律,才能在时代变化中始终保持战略定力、掌握历史主动。

刘彦鸿强调,一要深刻认识习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义,自觉做坚定信仰者和忠诚实践者。要深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想是引领我们踔厉奋发、勇毅前行的精神北斗,是引领强国建设、民族复兴的根本行动指南,是引领我们做好一切工作的强大思想武器。我们要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二要准确把握中国式现代化丰富内涵,在全面振兴新突破三年行动中展现更大作为。要深刻认识中国式现代化在不断推进和拓展中取得的创新突破,深刻认识中国式现代化的领导力量,深刻认识全面建成社会

主义现代化强国的战略安排和目标任务,深刻认识中国式现代化的重大原则,深刻认识中国式现代化的本质要求。要全面落实习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的系列重要讲话和指示批示精神,确保习近平总书记重要讲话精神在我县落地生根、开花结果。三要坚持以学促干、学用结合,奋力夺取“百十一”奋斗目标攻坚战全面胜利。要知难而进打牢基础,营造良好发展环境,要更好统筹发展和安全,要坚定不移从严治党,要把读书班当作难得的“加油”“充电”机会,以饱满的精神状态、端正的学习态度,全身心投入到学习研讨中来,在深化、内化、转化上聚力用劲,切实把学习成果转化为推进县域经济社会高质量发展的实际成效。

读书班上,与会成员还进行了集中学习和个人自学。

县委常委、县人大、县政府、县政协相关领导,县人民法院、县人民检察院负责同志参加读书班,县直单位主要负责人列席开班式。

县委常委班子以案促改专题民主生活会召开

本报讯(记者 韩春雨 刘超 张 帅)9月25日,县委书记刘彦鸿主持召开县委常委班子以案促改专题民主生活会。市纪委监委第七纪检监察室三级主任科员宋飞、县长包峰、人大常委会主任赵宝权、县政协主席陈忠民及县委常委班子成员参加会议。

刘彦鸿通报了本次专题民主生活会准备工作情况并代表班子作对照检查;随后,各位常委依次开展个人对照检查,作批评与自我批评。

刘彦鸿在总结讲话中强调,一要提高政治站位。要深刻理解和准确把握以习近平同志为核心的党中央坚定不移推动全面从严治党的坚强意志和坚定决心,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,以案为鉴,警钟长鸣,始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决维护党中央权威和集中统一领导。二要抓好整改落实。要针对这次民主生活会查摆出来的问题,抓紧制定

整改方案,建立整改清单,明确整改任务、目标、措施和时限,分头落实到位。要坚持立查立改、即知即改,持续用力整改。三要建立长效机制。要立足标本兼治,强化源头治理,进一步健全完善解决问题的长效机制,切实巩固好这次民主生活会的成果,以巡视整改的实际成效推动全面振兴新突破三年行动暨“百十一”奋斗目标攻坚战首战告捷,加快实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标。

刘彦鸿主持召开氟产业开发区信访问题专题会议

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张 帅 见习记者 王东旭)9月25日,县委书记、阜新氟产业开发区党工委书记刘彦鸿主持召开氟产业开发区信访问题专题会议。

会上,与会人员围绕解决群众关心问题进行了发言。刘彦鸿在听取情况汇报后,对下一步工作进行了部署。

刘彦鸿指出,本次会议是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的生动实践,也是“周一接待”工作的具体落实。信访工作是党的群众工作的重要组成部分,事关群众切身利益,事关社会和谐稳定。全县上下要紧紧围绕“以人民为中心”的发展理念,始终站在人民立场,用心用情用力解决群众急难愁盼问

题。要坚持难易结合、重点整体结合、远近结合、标本结合、情法结合,以高度负责的态度化解信访问题,为推动县域经济高质量发展营造和谐稳定的社会环境。

县委、县政府相关领导以及县委宣传部,县信访局、公安局、自然资源局、生态环境分局主要负责同志,伊吗图镇党政主要负责同志参加会议。



县安全生产委员会召开四季度工作会议

本报讯(记者 张连权 宋彦春)为做好中秋、国庆“双节”以及今后一段时期安全生产工作,9月25日,县安全生产委员会召开四季度工作会议,深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,认真落实省、市安全防范工作视频会议精神,全面做好我县各领域安全生产工作,确保经济社会发展形势持续向好,为高质量发展创造稳定外部环境。

会议以视频形式召开。县长、县安委会主任包峰主持会议并讲话。县政府相关领导在主会场参加会议。各乡镇(街道)设分会场。

会上,县安委办通报全县安全生产工作情况;县政府相关领导安排部署全县四季度安全生产工作。

包峰在讲话中指出,要认清形势,深刻认识抓好安全生产工作的极端重要性和现实紧迫性。近期,旅游季、消费季、秋收季、森林防火季、项目建设高峰季“多季叠加”,是今年风险最复杂、最集中的一个阶段。各部门、各乡镇(街道)务必保持清醒头脑,以高度的政治责任感狠抓各项措施落实,时刻紧绷安全生产这根弦,全力保障人民群众生命财产安全。(下转三版)

县政协党组班子召开以案促改专题民主生活会

本报讯(记者 程威 计赢)按照省委第九巡视组反馈意见要求,9月25日,县政协党组班子召开以案促改专题民主生活会。会议结合工作实际,举一反三,认真查摆存在问题,深刻剖析问题成因,制定整改措施,明确努力方向。县纪委监委第一派驻纪检监察组负责人到会指导。

县政协党组书记、主席陈忠民通报了会前准备情况,并代表班子检视问题。随后,党组成员分别进行发言,进行了批评与自我批评。

陈忠民在总结讲话中强调,一要深化标本兼治,狠抓各项问题整改。要充分运用民主生活会的成果,做好民主生活会“下半篇文章”,在“整改”上下功夫。二要坚持党风廉政建设与分管工作同谋划、同部署、同推进,及时处理苗头性问题,经常开展廉政提醒谈话,切实管好自己、抓好班子、带好队伍。三是带头严格遵守廉洁从政各项规定,从小事上加强约束、规范自己,以案为鉴、汲取教训、增进团结、促进工作,为推进“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标作出政协贡献。

休刊启事

因中秋、国庆节放假,本报假日期间休刊,10月9日恢复正常出版。
蒙古贞日报社
2023年9月28日